



Ayer

AÑO V - NUMERO 1.384 || Jerez de la Frontera: Sábado 21 de Septiembre de 1940 || CARACUEL, 7 - TELF. 2008

Trágica visión de Londres después de trece días de ataque

Nuevamente han sido bombardeados por las formaciones alemanas los objetivos militares más importantes de Inglaterra central y occidental

Fuertes formaciones aéreas alemanas surcan el espacio de Londres

Londres.—Informa la Agencia Reuter que esta mañana poderosas formaciones aéreas alemanas han franqueado el litoral de Kent, en dirección a Londres.

El contingente enemigo estaba compuesto por gran número de bombarderos, escoltados por numerosos cazas.

Las baterías de la DCA y los cazas británicos entraron rápidamente en acción.

Los asaltantes tuvieron que retirarse antes de haber alcanzado Londres, donde se dió una alarma de corta duración. Efe.

Parte alemán

Berlín.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

«A pesar del mal tiempo persistente, las fuerzas aéreas han efectuado ayer operaciones de reconocimiento armado, en el curso de las cuales Londres y los aeródromos e instalaciones de los puertos en Inglaterra meridional fueron bombardeados. En la noche, nuestros aviones de bombardeo continuaron sus ataques de represalia sobre Londres y los objetivos importantes por el desarrollo de la guerra, en Inglaterra central y occidental. Fueron provocados numerosos nuevos incendios, especialmente en Liverpool. Algunos aviones británicos han lanzado, durante la noche, bombas sobre los barrios habitados de las ciudades alemanas del oeste y suroeste. Un avión británico fue abatido. Faltan tres aviones alemanes.» Efe.

Parte inglés

Londres.—El ministerio del Aire y Seguridad Interior da el parte siguiente:

«La actividad aérea de la noche pasada fue más reducida que las anteriores. La mayor parte de los ataques fueron contra Londres y su periferia. A la salida del puesto de socorro de un refugio, en el norte de Londres, cayó una bomba y produjo algunos muertos. Fueron dañados algunos edificios y casas. Bombas de alta potencia causaron daños. Cierta número de víctimas, entre muertos y heridos, se han registrado.

En otras partes del país hubo bombardeos: Lancashire, Kent, Surrey, Berkshire y los Midlands y SO. Algunas bombas incendiarias cayeron en un hospital, habiendo también pequeños incendios en un pequeño bosque de Surrey. Dos cabañas fueron destruidas en un pueblo de Berkshire, causando algunos muertos y heridos. Durante la noche fue derribado un avión enemigo en el Surrey por la DCA.» Efe.

Mejoría del tiempo

Berlín.—Después de mediodía ha mejorado el tiempo sobre la Mancha y los aviones alemanes han partido de nuevo con dirección a Inglaterra meridional. Efe.

Placas incendiarias sobre Alemania

Berlín.—La Agencia D. N. B. comunica que a pesar del tiempo desfavorable, grandes formaciones aéreas alemanas han atacado Londres durante la noche última, bombardeando las instalaciones industriales del Este de la capital.

Algunos bombarderos ingleses volaron sobre Alemania occidental y meridional, en donde arrojaron bombas sobre objetivos civiles. En total fueron ocasionados cuatro muertos y ocho heridos. Varias casas de habitación fueron destruidas. Sobre Alemania occidental fueron arrojadas de nuevas placas incendiarias que no causaron daños. Efe.

Las noches en Londres son «horribles»

Amsterdam.—En un discurso radiado, el general Wallace ha declarado que Londres sufre actualmente los efectos de la guerra con la misma intensidad que las ciudades costeras. Los días resultan poco

agradables a consecuencia de los ataques aéreos, pero las noches son verdaderamente horribles. Los refugios son extraordinariamente incómodos y cuando se ha pasado una noche en ellos, se siente la fatiga. Efe.

Trágica visión de Londres

Nueva York.—Los diarios publican de nuevo largas informaciones de sus corresponsales especiales en Londres o de las Agencias sobre las represalias alemanas contra Gran Bretaña.

Los daños causados al Suroeste de Londres son muy considerables, y en el Noroeste de la ciudad numerosos objetivos de la barriada industrial han sido alcanzados de lleno y destruidos por completo.

«Associated Press» dice que las bombas que explotaron en el centro de la ciudad extendieron por las calles una claridad solar.

A pesar del esfuerzo de las autoridades para que se facilite el tráfico del Metro, millares de personas han vuelto a formar colas ante las estaciones a fin de poder pasar la noche sobre los bancos de los coches.

El corresponsal del «New York Times» dice que numerosos incendios son visibles desde una distancia de varios kilómetros.

El mismo corresponsal afirma que la censura no permite hablar de los daños causados en los objetivos militares.

Naturalmente, muchas personas han resultado alcanzadas por las bombas, pero se encontraban entonces en lugares que claramente podía sospecharse serían objetivos perseguidos por la aviación alemana.

A pesar de que diariamente se acentúa la destrucción que está sufriendo Londres, e igualmente aumentan diariamente las pérdidas sufridas, las autoridades oficiales pretenden que la máquina de guerra inglesa no es débil.

Londres—termina diciendo el corresponsal—se inquieta ante la llegada del próximo invierno, cuando la población que actualmente no tiene hogares deba escoger entre las bombas alemanas y las enfermedades que necesariamente se producirán en subterráneos húmedos y mal acondicionados. Efe.

La aviación británica bombardea pueblos de Flandes

Bruselas.—La noche última los aviones ingleses arrojaron bombas desde gran altura y al azar sobre una pequeña aldea de 38 habitantes y 8 casas, situada en medio de los fértiles campos de Flandes. Las bombas solamente causaron daños en los campos. La prensa belga se hace eco de las protestas por estas agresiones a lugares que no tienen carácter militar. Efe.

Noticias confusas de Marruecos frances

Una nota del residente general desmiente desórdenes, pero su actitud no es clara

Una nota oficial del residente francés en Marruecos

Rabat.—La prensa publica una nota oficial del residente general que dice:

La propaganda extranjera, bajo todas las formas y cualquiera que sea su fuente, sólo tiene un fin: poner obstáculos a la obra nacional emprendida por el Gobierno Petain.

Una forma de esta propaganda es lanzar manifiestos para extender la duda entre los franceses residentes en Marruecos. Ayer se ha distribuido, especialmente sobre Rabat, un boletín de información excitando a los franceses a unirse al ex coronel De Gaulle.

Las autoridades, irresponsables del orden, buscan la siembra de discordias cuando es más necesaria la paz.

Este es el texto de la nota oficial. Sin embargo, en estas circunstancias se desconfía del residente ya que se observa que aviones franceses llegan a Gibraltar y además guarda contacto con los elementos de esta plaza. Efe.

Las explosiones hacen temblar la atmósfera

Estocolmo.—Según informa el corresponsal del «Stockholms Tidningen» los cañones antiaéreos de la defensa inglesa no tienen tiempo de refrigerarse, pues están en una actividad constante. Durante la noche última no han cesado de disparar. Las explosiones hacen temblar la atmósfera.

Londres es una fortaleza que está siendo bombardeada hace doce días. Efe.

Inglaterra pide treinta mercaderes a Estados Unidos

Nueva York.—El «New York Dai y Mirror» dice que la Gran Bretaña ha solicitado treinta navíos mercantes a Estados Unidos, de los construidos antes de la Gran Guerra. Se interpreta este pedido como una muestra de las pérdidas sufridas por Inglaterra durante la guerra actual. Efe.

Nuevas medidas de censura inglesas

Nueva York.—Hasta las 14 horas de ayer no se recibieron informes de los ataques aéreos a Londres.

Esto es consecuencia de las nuevas reglas de censura que prohíben emplear cables, telegramas, antes y después de la alarma, medida adoptada para la seguridad interior. Efe.

Bases navales comunes entre Inglaterra y Estados Unidos

Nueva York.—Comunica el corresponsal en Washington del «New York Times» que prosiguen las conversaciones entre los delegados de los Estados Unidos en Inglaterra para hacer más estrechas las relaciones entre los pueblos de habla inglesa y la utilización en común de bases navales. Efe.

Parece que los Estados Unidos no cederán ningún submarino a Inglaterra

Nueva York.—Un diario dice que los Estados Unidos no cederán ningún submarino a Inglaterra a pesar de que existen conversaciones con respecto a ello en los círculos navales, pero se apresuran a subrayar en los círculos navales que la cesión de submarinos no significaría la guerra, sino un gesto de amistad a Gran Bretaña. Efe.

La hora de España

Cuatro días han bastado a Serrano Súñer para ganarse la simpatía, no sólo de los personajes con quienes ha conversado, sino de toda una gran ciudad como Berlín.

La cordialidad especial de que el berlinés ha dado muestras, plantea el problema de las relaciones que deben mantener los pueblos en el nuevo orden en que vivimos.

Entre España y Alemania ha existido siempre una amistad y comprensión tradicionales. En la gran época del Imperio español, cuando nuestros soldados luchaban e imponían el respeto a nuestro pendón, nunca se enfrentaron alemanes y españoles.

La simpatía entre ambos se acentuó con nuestra victoria total sobre las democracias, cuando éstas habían escogido a España para plantear, en el campo de batalla, la lucha contra las ideas totalitarias.

Toda la prensa del Reich comenta con simpatía la visita del ministro del Caudillo, que ha marchado a Berlín para hacer saber las legítimas aspiraciones de España a ocupar un primer plano en esta hora de Europa.

La hora de España ha sonado, y la España de Franco sabe agradecer a quien en estos momentos ha sabido hacer hablar en Berlín a la voz de la Patria.

El ministro de la Gobernación de España llegó ayer a Bruselas

Una recepción en su honor

Nuevas conferencias de Ribbentrop con Mussolini

Bruselas.—El presidente de la Junta Política de Falange Española Tradicionalista de las JONS y ministro de la Gobernación de España, señor Serrano Súñer, con su séquito, ha llegado esta mañana a Bruselas, en visita oficial.

Fue recibido en la estación por el comandante militar de la capital, barón von Edelsheim; el jefe del gabinete del Ministerio de Asuntos Exteriores del Reich, von Dargen, y otras personalidades militares y civiles alemanas.

El general jefe de Bélgica y el norte de Francia, von Falkenhausen, dió una recepción en honor del ministro español y sus acompañantes.

Después de visitar Bruselas, el señor Serrano Súñer efectuará un viaje a través del territorio ocupado. Efe.

En las conversaciones de Ribbentrop en Roma no se ha tratado solamente de la guerra

Roma.—De nuevo se hace resaltar en los círculos italianos la importancia de las actuales conversaciones entre Ribbentrop y el Duce.

La importancia de estas conversaciones aumenta, porque la guerra ha llegado a su punto culminante.

Sin embargo, en la actual entrevista no se ha tratado sólo de la guerra. «Desde luego—se subraya en los círculos oficiales, sin ser más explícitos—se han estudiado con toda atención y con pleno espíritu de colaboración, todos los problemas de actualidad internacionales. Conviene esperar con paciencia las consecuencias de las actuales conversaciones.» Efe.

Ribbentrop conferencia nueva- mente con Mussolini

Roma.—El ministro de Relaciones Exteriores de Alemania, von Ribbentrop, ha celebrado hoy su segunda entrevista con Mussolini, hallándose presente el conde Ciano.

La entrevista tuvo lugar a las cinco de la tarde, durando hasta las seis. Efe.

Comentarios de la prensa alemana

Berlín.—Todos los periódicos berlineses hacen hoy comentarios al actual momento político. La «Correspondencia diplomática y política» pone de relieve que después de la liberación «prácticamente realizada del continente europeo, se trata de eliminar la hegemonía inglesa en el Mediterráneo para salvar a aquellos países.

El contacto con la España amiga, agrega, es sumamente importante, como también lo es para África y para el pueblo egipcio, que podrá verse liberado.

La actitud de España en esta lucha contra Inglaterra, equivale a una neta solidaridad con las potencias del Eje y se logrará formar un nuevo edificio que recoja todas las fuerzas vivas de Europa.

El «Berliner Boerse Zeitung» dice que todos los pueblos de África se convertirán en pueblos libres cuando acabe la guerra que será con la victoria de las potencias del Eje; especialmente será libre el pueblo egipcio, que ha sido el más explotado por la Gran Bretaña en sus afanes imperialistas.

El «Feslchster Beobachter» también afirma que un nuevo orden, después de la guerra, se extenderá al África libre del yugo británico. Efe.

Los soldados italianos vencen todas las dificultades en su avance victorioso por Egipto

Un avión hundió a un submarino británico

Roma.—En los medios militares se hace notar que por primera vez en la historia de Egipto es este país invadido por el Oeste, lo que ofrece muchas dificultades, que actualmente vencen los soldados de Mussolini. Efe.

Parte italiano

Cuartel General de las fuerzas armadas italianas. Comunicado núm. 105:

«Uno de nuestros aviones de reconocimiento marítimo atacó a un submarino enemigo, hundiéndolo.

En el África del Norte el enemigo efectuó incursiones aéreas sobre el puerto de Derna y las zonas de Bona, Dabruk y Sollum, causando un muerto y algunos heridos. Los daños materiales son ligeros.

En Sidi-el Barrami un avión inglés ha sido derribado por la DCA. Los aparatos enemigos derribados durante las incursiones señaladas en el comunicado precedente—según nuevas comprobaciones—fueron siete, además de dos probables.

Un piqueote inglés alcanzado por nuestra aviación en el mar Egeo durante el ataque mencionado en el comunicado número 99 ha entrado en el puerto del Pireo con fuego a bordo y gravemente averiado. Ha sido conducido al dique del puerto.

En el África oriental una de nuestras formaciones aéreas bombardeó un acantonamiento enemigo en Nadi Jusuf, al Noroeste de Gallabat.

En la incursión enemiga sobre Cassala, señalada en el comunicado anterior, nuestros cazas derribaron un aparato enemigo, que cayó envuelto en llamas.

Un avión adversario señalado como probablemente averiado en el comunicado 105, durante una incursión sobre Asmara, fue encontrado a 30 kilómetros de esta ciudad con sus tripulantes muertos.

Incursiones enemigas sobre Diredaua, Diabella y Mogadiscio han producido daños muy ligeros, pero ninguna víctima. Efe.

Hoy: Postulación de Auxilio Social

Si al ofrecerte el emblema de Auxilio Social lo rehusas o no contribuyes en proporción a tus posibilidades, no puedes llamarte ni cristiano ni buen español, porque olvidas lo que Auxilio Social hace y las necesidades que remedia.

Vida local

Notas de la Alcaldía

Relación de multas impuestas en el día de ayer:

A don Manuel Anillo Carrasco, 500 pesetas por vender leche adulterada con la adición de 415 gramos de agua por litro;

A don Francisco Fernández Pérez, 200 pesetas, por vender leche adulterada con la adición de 575 gramos de agua por litro.

Comandancia Militar

Se interesa la presentación de Juan Martínez Bohoyo para comunicarle un asunto de su particular interés.

Jerez de la Frontera, 20 de Septiembre de 1940.—El coronel comandante militar, Luis Moreno.

Tal día como hoy...

Hace cincuenta años:

De las efemérides de un periódico local:

1854. Publica el Ayuntamiento un bando en vista del aumento que tomaba la epidemia colérica, estableciendo juntas parroquiales.

En igual día y año toma posesión del cargo de alcalde primero el ilustre patricio don Rafael Rivero, quien no tuvo momento de reposo en llevar a todos los coléricos necesitados de socorros los auxilios de su caridad inagotable, habiendo también prestado a la caja del Municipio, exhausta de recursos, considerables sumas.

—Pasó para Sanlúcar de Barrameda S. A. el infante don Antonio.

—Le fué concedida la jubilación por llevar 46 años de servicio al capellán del Hospital don Francisco J. Lomas, siendo sustituido por el presbítero don Miguel Muñoz Espinosa.

Hace veinticinco años:

—Dejó de existir la señora doña María Vega de Manzanares.

—Los socios del Casino Nacional organizaban un ponche en honor de los jefes y oficiales de artillería que accidentalmente se encontraban en ésta.

—En el Puerto de Santa María, donde residía, falleció la señora doña Eoisa Pastor de la Rimada (q. e. q. d.).

—Dió a luz un varón la señora doña María Pernia, esposa de don Antonio Fernández Cumbreñas.

—El alcalde, señor Lassaletta, firmó la credencial de jefe de la guardia rural a favor del teniente de la escala de reserva de artillería don José González Cabrera.

—Se encontraba en ésta el general de división excelentísimo señor don Miguel Primo de Rivera y Orbaneja.

Sucesos

UN SUICIDIO.—A la una de la tarde de ayer y minutos después de salir de la estación del Puerto de Santa María, se atrojó al paso del tren ascendente Menaje número 251, un individuo como de cuarenta años, que por aquellos alrededores apacentaba unas cabras.

El convoy detuvo su marcha, y recogido

y acomodado que fué en el mismo el suicida, prosiguió su marcha hacia nuestra ciudad.

Al llegar a Jerez fué trasladado dicho individuo a la Casa de Socorro en una camilla, siendo curado de primera intención por el personal facultativo de guardia.

Presentaba herida estrellada en la región occipital, herida contusa en la región parietal izquierda, contusiones y erosiones en la región temporal izquierda, frontal y cara. Fuerte contusión con erosiones en el hombro, brazo y región escapular izquierda con gran enfisema en todo el hemitorax izquierdo. Ligera enfisema en el hemitorax derecho; probable fractura de la base del cráneo, epistaxis, ecot traumático y erosiones en ambas regiones gláneas. Pronóstico gravísimo.

Quedó en la enfermería de dicho benéfico establecimiento, donde dejó de existir a las cuatro y cuarto de la tarde, después de recibir los últimos sacramentos «sub conditione».

El cadáver, por orden judicial, fué trasladado al depósito anatómico del cementerio para la práctica de la diligencia de autopsia.

Hasta ahora no ha sido identificado, ignorándose los motivos que le indujeron a tomar tan trágica resolución.

Ecós

Después de disfrutar unos días de licencia ha regresado a ésta, posesionándose de su cargo, el señor magistrado juez decano de los de primera instancia e instrucción, don Francisco Bueno García.

—Doctor Abrisqueta. Garganta.—Nariz.—Oídos.—Alameda Cristina, 7.

—Han regresado de su viaje de novios los señores de Ruiz Cortina (don Guillermo).

—Fornos. Restaurant y Bar.

—A consecuencia de una caída que dió días pasados en su domicilio, se encuentra bastante delicada de salud, la respetable señora doña Carmen Rincón, viuda de Duarte.

Pedimos a Dios devuelva la salud a la estimada paciente.

—Dr. PAZ GENERO.—Piel, Sífilis, Venéreo.—General Franco, 29.

—Celebra hoy sus días, don Mateo Vergara Quesada, a quien felicitamos.

—El Dr. Lozano, especialista en garganta, nariz y oído, reanuda su consulta.

—Después de pasar larga temporada en Valencia ha regresado a ésta, don Guillermo Craven Bartle, su encantadora hija Flora y su hijo don José.

—Mercancías.—Barcelona-Jerez.—Ayzelá.—Bizcocheros, 4. Despacho Central F. C.

—Le ha sido pedida a doña Cristobalina Sánchez Gil, viuda de Carrasco, la mano de su encantadora hija María, por don Alonso Orellana Puerto y para su hijo don Luis.

La boda será en próxima fecha.

Felicidades.

—Calzados La Ideal ha trasladado su establecimiento a la calle Misericordia, 5.



—Para pasar temporada en Madrid al lado de sus hijos los señores de Llamas (don Manuel), han marchado, la distinguida señora doña Rosario Roldán, viuda de Lorente, y su bella hija Isabelita.

—Ha marchado a Albacete, a cuyo Gobierno Militar ha sido destinado, el comandante de Artillería don José López.

—En Ronda, en la histórica capilla llamada del Beato José de Cádiz, hoy oratorio de la casa de la señora viuda de Avilés, se ha celebrado la boda de la encantadora señorita Fernanda Borrego Vasco, con don Alejandro Vargas-Zúñiga y Montero de Espinosa.

Les apadrinaron el padre de él, don Rafael Vargas-Zúñiga, y la hermana de ella, señora de Argudo, nacida Dolores Borrego, e hija, como la novia, de la fallecida condesa de la Conquista de las Islas Batanes.

—En la iglesia parroquial de Santiago recibió anoche el Sacramento del Bautismo la hermosa niña dada a luz por la señora doña Antonia Toledo Vera, esposa de don José Marcen Ramos.

El acto tuvo lugar a las ocho y media de la noche, oficiando el presbítero don Rafael Rodríguez Remesal, asesor provincial de Cuestiones Morales y Religiosas de la benemérita Obra nacionalsindicalista «Auxilio Social».

A la pequeña le fué impuesto el nombre españolísimo de María del Pilar, siendo apadrinada por la jete provincial de la Falange Femenina, señorita Carmen de Ysasi y García del Salto, y nuestro camarada Manuel Sambruno y Barrios, delegado en Jerez del Servicio Nacional de Propaganda.

Durante la celebración de tan solemne ceremonia se interpretaron al armonium selectas composiciones de música sacra.

Nuestra felicitación a los padres, a los que hacemos patente nuestro deseo de que la nueva cristiana goce largos años de ventura.

Cultos

Hoy: San Mateo, ap. y ev.—Jubilco Circular: San Mateo.

En la Merced.—Sexto día de la solemne novena en honor de nuestra amantísima Patrona.

Los sermones están a cargo del R. P. Miguel Escámez Mingorance, comendador de la Merced.

Durante los días del novenario hay misas a las siete y media, ocho y media y diez. El día 24, festividad de Nuestra Señora, habrá, por privilegio especial, solemne misa a las doce de la noche.

En San Mateo.—A las siete y media, Santo Rosario, ejercicio de la Sabatina y Salve con asistencia de la Congregación Mariana allí establecida.

En el Carmen.—Hoy, a la hora acostumbrada, solemne Salve en honor de la Santísima Virgen con asistencia de la Hermandad de Caballeros de Nuestra Señora del Carmen Coronada.

En los Remedios.—Vigilia ordinaria de la Adoración Nocturna, correspondiendo celebrarla al tercer turno, titulado San Juan Bautista de la Salle.

Dará principio a las diez y media de la noche de hoy, celebrándose la santa misa a las cuatro de la mañana del Domingo.

Farmacias de guardia

Angel Mayo, 12 y Bizcocheros, 21.

Cupón de Oiegos

Número premiado ayer: 359.

Boletín Meteorológico

Temperatura de ayer: Máxima, 30,4; Mínima, 12,5; media, 21,4; Máxima al sol, 37,6; A 10,0 m. sobre el suelo, 9,5; Presión barométrica, 758,2; Evaporación en milímetros, 3,0.

La Lotería de la Cruz Roja es la que ofrece más ventajas al jugador. En la lotería de Navidad el premio mayor ofrece 7.500 por peseta. En la Lotería de la Cruz Roja por una peseta, 8.000 pesetas.

EN CALLE

SAN PABLO, 12

se compran botellas de todas clases y se pagan bien.

Teléfono 1501

Lea siempre el periódico "AYER"

Hoy, postulación de Auxilio Social

Relación de las cumplidoras de Auxilio Social que han de postular los días 21 y 22 del corriente. Las huchas deberán recogerlas a las cuatro y media de la tarde:

María del Carmen Soto, Cristina Martín de Castro, Carmen Atienza Vázquez, Juana Vázquez Soto, Carmen Domínguez Romero, María José González Haba, Angeles Espinosa de los Monteros, Pilar Sabido Flores, Dolores Estacio Sánchez, Antonia Tenorio Fernández, Mercedes Montero Argullós, Teresa Pina Granados, María Berraquero Vázquez, Virginia Morales Torres, Esperanza Sáez Arias, Carolina Alonso Alonso, María Albertos Rumbales, Luisa Arce Recio, María Cinta Ferrando Jiménez, Mercedes Morales del Tejo, María Nieves García de Veas, Concepción Gragera Pérez, María Catalina Almada Jiménez, Pilar Teig Romero, Carmen Narbona Vázquez, Lourdes Freire Arroyo, María Palomeque Rodríguez, Angeles Badillo Roldán, María Morales Soto, Carmen Rodríguez Cans, Teresa Merino Mateos, Lourdes García Martín, Ana Oliva Cordones, Francisca Martín de Castro y Rosalía Berraquero Vázquez.

Relación de camaradas de la Sección Femenina de F. E. T. y de las Jons que tienen que postular durante los días 21 y 22 del corriente:

Carmen Bellás Ríos, Lucía Fernández Curot, Carmen Fernández Prieto, Carmen Figueras Mayo, Rosalía Conzera Ortega, María Collado del Barro, María Josefa Cervilla López, María Casado Roca Ana Camach Carlez, María Caballero Ibáñez María Teresa Caballero de la Calle Trinidad Baeza Medina, Francisca Aroca Aroca, Carmen Ariza Cañadilla, Laura Ardila Martínez, Gloria Ardila Martínez Matilde Alonso Alonso, Ursula Alfonso de la Milla, Laura Alfonso Ba, Lorenza Balbas Ríos, Juana Renaut, Marina Agüero, Marija Fernández Ferrero e Isabe Martín.

El Seguro de Maternidad

Ampara este seguro obligatorio a toda mujer asalariada que preste servicio a cualquier empresa industrial, mercantil, agrícola, etcétera, con la sola excepción del servicio doméstico.

La cuota es de 375 pesetas trimestrales que se satisface al mismo tiempo que el Subsidio de Vejez y como complemento de éste.

Las empresas agrícolas que provisionalmente están excedidas de abonar las cuotas del Subsidio de Vejez, deben sin embargo dar de alta y cotizar el Seguro de Maternidad de todas las obreras a su servicio, incluso las que realicen faenas a destajo como recolección de semillas, aceitunas, etc.

En las oficinas del Instituto Nacional de Previsión, Caballeros 15, se darán toda clase de informes sobre este seguro obligatorio, tanto a los empresarios como a las mujeres interesadas. Por teléfono, 1431.

Si quiere rapidez, facture por AGENCIA REY - SOLER

TRANSPORTES Y CONSIGNACIONES

Servicio diario entre las principales capitales de España

Casa en Madrid: BELEN 6.

Casa en Jerez: JOSÉ ANTONIO PRIMO DE RIVERA 71

VIUDA DE REQUEJO

Teléfono 1925

Anuncios Oficiales

Ayuntamiento de Jerez de la Frontera

Se venden las máquinas agrícolas y enseres usados siguientes:

- 1.—Una elevador de forraje «Blizzard» con sus tubos de chaps.
- 2.—Una máquina cortadora de forraje «Heinrich Lanz».
- 3.—Un rastró (dos piezas).
- 4.—Una cultivador «Mudé».
- 5.—Otro ídem «Ajuria».
- 6.—Una máquina de moler grano «Bañador».
- 7.—Una máquina cortadora de raíces «Richmond & Chandler».
- 8.—Un arado para sacar patatas.
- 9.—Cuarenta pilas de cemento, para pienso del ganado.
- 10.—Una transmisión de unos quince metros, con seis pescantes de hierro, varias poleas de hierro y madera y sus correones.
- 11.—Doce tubos hierro fundido y dulce.
- 12.—Dos poleas de madera.
- 13.—Un carro volante.
- 14.—Un coche de cuatro ruedas «Manola».
- 15.—Otro coche de dos ruedas.
- 16.—Una guarnición limonera.
- 17.—Dos pericones de guarniciones caleseras (incompletas).
- 18.—Un armario guardárnés, con cajones y puertas de madera.
- 19.—Un armario con puertas de cristales.
- 20.—Un aparador con tapa de mármol.
- 21.—Un sillón lebrjano.

Estos enseres se hallan expuestos al público en la finca «Rosa (leste)» (carretera de Cortes), donde pueden verse diariamente, en las horas de 8 a 12 de la mañana y de 2 a 6 de la tarde, y han sido apreciados en la suma total de pesetas 5.135'00 (cinco mil ciento treinta y cinco); admitiéndose ofertas al alza de dicha cantidad, hasta las 12 horas del próximo lunes, día 23 del actual, bajo sobre cerrado, en la Mayoría de este Excmo. Ayuntamiento.

También se admiten ofertas por alguno de los efectos antes detallados, las que podrá tener en cuenta el Excmo. Ayuntamiento, caso de estimarlo más conveniente.

Jerez 17 de Septiembre de 1940.

Salón Madrid
 PELUQUERIA PARA SEÑORAS
 CON SAQUITOS
SOLRIZA
 Permanentes SIN APARATO y SIN CORRIENTE ELECTRICA
 Producto de los Laboratorios FREIXINET
CASA PAULINO
 Calle de 17 / Teléfono 927

Teatro Villamarta
 Hoy
 UNA NOCHE EN EL DANUBIO

Fábrica de Productos Químicos, Farmacéuticos y Esencias
Hijos de A. de Luque
 Paseo de las Delicias 7 — Teléfono 1365
 Moderna instalación a vapor, para la destilación de Esencias de Anís, Anethol, Menta, etc. Extractor a vapor, para la fabricación de Extractos Quina, Vermouth, Brandy, Ron, etc.

REAL TESORO
 JEREZ de CONAC

NIK CONTRA LOS PARASITOS DEL CUERPO. En polvo, muy práctico, no irrita, no ensucia y destruye de verdad bichos y huevos. Algo científicamente moderno en este campo. ¡Pruebe! Pídelo en Farmacias.

Marqués del Mérito
 VINOS Y CONACS
 Jerez

C. I. A.
 MUTUALIDAD SEVILLANA DE SEGUROS
 Seguros de Accidentes del Trabajo, Incendio (en general, incluso cosechas) Individual contra accidentes
 DELEGACION: Manuel Rodríguez Fernández.
 Bodegas número 20 - Teléfono número 2190

ALCALDIA-DELEGACION LOCAL DE ABASTOS

Entrega de nuevas cartillas de pan

En el día de hoy Sábado continuará la entrega de las nuevas cartillas de pan, en el Grupo Escolar «Menéndez Pelayo».

Las horas de oficina serán de 4 de la tarde a 9 de la noche, debiendo hoy recogerlas todos aquellos que posean las comprendidas en los números 7.001 al 11.000.

En días sucesivos proseguirá la entrega de cartillas con números posteriores a los anunciados anteriormente, así como las de corporaciones obreras y colectivas, según el orden que diariamente se anunciará en la prensa y radio local.

Se advierte que estas nuevas cartillas no entrarán en vigor hasta que oportunamente se anuncie, debiendo por tanto abstenerse los dueños de hornos y despachos de pan de cortar ningún cupón a aquellas, hasta que se ordene por esta Alcaldía, continuando por tanto cada poseedor de cartilla retirando el pan en el despacho en que hasta ahora le ha venido haciendo, en la forma ya ordenada, o sea presentando las cubiertas de las actuales cartillas, que les serán diariamente selladas, como justificante de la entrega de las correspondientes raciones.

Para poder recoger las nuevas cartillas de pan, será imprescindible presenten los interesados las dos cartillas que en la actualidad poseen (comestibles y pan).

Lo que se hace público para conocimiento y exacto cumplimiento por parte de los interesados, advirtiéndose que todos aquellos que no se presenten en el día que a cada uno corresponda retirar su cartillo, no se le facilitarán en días sucesivos, y por tanto no podrán recoger pan en los primeros días en que entren en funcionamiento las referidas nuevas cartillas.

RACIONAMIENTO

En el día de hoy, y previa presentación de la cartilla de racionamiento de pan, se facilitarán CINCO KILOGRAMOS DE PATATAS al precio de 80 céntimos, por cada cartilla, en los despachos que a continuación se detallan:

De don Francisco Cuesta, calle General Mola, desde el número 5.401 al 6.400.

De don Manuel de Latorre, calle Doña Blanca, cartillas números 6.401 al 7.400.

De don Antonio Pine, plaza Carmen Núñez de Villavicencio, cartillas números 7.401 al 8.000.

De don Rafael Pine, calle Sedería, cartillas números 8.001 al 8.400.

Aquellos que deseen adquirir patatas para las corporaciones de obreros que tengan a su cargo, podrán hacerlo proveyendo e para ello de un volante en el Negociado de Racionamiento de la Secretaría Municipal y que se le facilitará con la sola presentación de la cartilla de racionamiento de pan correspondiente a dichos obreros.

Cursos para periodistas

Por Orden Circular de 16 del actual la Dirección General de Prensa convoca con curso para cubrir veinte plazas de alumnos en los cursos de periodismo que darán derecho a ingresar en el Registro Oficial de Periodistas.

Para concursar será preciso tener título facultativo o ser oficial de carrera de los Ejércitos de Tierra, Mar o Aire.

Los solicitantes deberán dirigir antes del 30 de los corrientes una instancia conforme al modelo que se facilitará por la Dirección General de Prensa a los concu-

rentes que residan en Madrid y por las Jefaturas Provinciales de Prensa a los residentes fuera de Madrid.

Pueden tomar parte en el concurso las personas a quienes se haya denegado la inscripción si la denegación estaba fundada en falta de profesionalidad y siempre que tengan título facultativo o sean oficiales del Ejército o de la Armada.

Antes de comenzar los cursillos, los admitidos abonarán los derechos a que se refiere el artículo séptimo de la Orden de 23 de Agosto de 1939 («Boletín Oficial del 23 de Septiembre»).

Las instancias a que se refiere esta Orden se encuentran en la Dependencia de la Jefatura Local de Prensa, situada en las Casas Consistoriales de esta ciudad.

Banco Español de Crédito

Domicilio social: Alcalá 14 - Madrid

400 sucursales y dependencias en la Península y Marruecos

Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales. Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior.

Atiende con preferente interés las operaciones relativas al

Servicio Nacional del Trigo

Sucursal en Jerez de la Frontera:

PLAZA PRIMO DE RIVERA, 2

Casa Palacio

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL

Artículos sanitarios—Cuartos de baños—Azulejos—Zócalos de dibujos
Cocinas económicas—Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente

CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera 1—Teléfono 1251.
Fábrica y Oficina: Calle Sor Eulalia 43, 45 y 47—Teléfono 2274.
JEREZ DE LA FRONTERA

GARVEY

Jerez y Coñac

Fino Típico

Amentillado Fino

Gobierno Civil

—101—

Secretaría de Orden Público

Relación de multas impuestas por esta Secretaría en el día de la fecha y por diferentes causas:

Juan Sánchez Vera, multado con 500 pesetas por negarse a que le impogara el emblema de Auxilio Social.

Antonio Misa González, con 500, por embriaguez e insultos a las autoridades locales, promoviendo escándalo en la vía pública.

Martín Rendón Silva, con 30, por embriaguez y escándalo, molestando a los transeúntes.

Belarmino Sánchez Carbón, con 250, por concurrir a su establecimiento individuos de mala nota y promover escándalo.

Francisco Mateo Paredes, con 25, por promover escándalo en las colas.

Fernando Navarro Conejero, con 20, por vender avellanas careciendo de la correspondiente licencia para su venta.

José Calderón Lobón, con 5, por ir subido en las varas de un carro infringiendo el Código de la Circulación.

Multados con 50 pesetas por arrojar almohadillas al ruedo de la plaza de toros:

Manuel Cuesta López, Leonardo Bejarano Hita, Antonio Domínguez Monroy, Antonio Gil Soto, Manuel Rodríguez Pérez.

Multados con 30 pesetas por viajar sin el salvoconducto:

Dolores Caballero Silva, Josefa Bohórquez Moreno, Ana Menacho González, Fernando Luciano Martín, Martín Galindo Pérez, María Teresa Franco Sánchez, María Torres Sánchez, Victoriano Requejo Moreno, Adelaida Prada Muñoz, Diego Ortega Ramírez, Ana María Sánchez Vega, Agustín Tubío Lamela, Fernando Franco Vázquez, Antonio Junquera Leiton, Manuela García Suárez, Josefa Figueras Delgado, Antonio Raposo Sánchez, José Rodríguez Gómez, Juan Delgado Caballero, José Sandoval Leal, Manuel González Millán, Juan Sánchez González, Adelaida Sánchez Patrón, José González Gutiérrez.

Cádiz 19 Septiembre 1940.

Relación de salvoconductos que han sido concedidos valederos por seis meses, a favor de los señores que a continuación se expresan:

Doña Lucía Manterola Prúnelle, doña María Abreu Fernández, doña Blanca Arriola Navea, doña Josefa Mata García, doña Margarita Alcón Lerdo de Tejada, don Pedro Arriola Uranga, don José Luis González Hohr, don Pedro Martínez González, don Santiago Moreno Reyes y don José Martínez Vera.

Nota.—Los interesados deberán pasar por la Secretaría de Orden Público para recoger dichos salvoconductos, en días laborables y horas de 6 a 7 de la tarde.

Cádiz 18 de Septiembre 1940.

Gas-Madrid, S. A.

FABRICA DE JEREZ DE LA FRONTERA

Ponemos en conocimiento de nuestros abonados que, a partir de este día, el suministro de gas se efectuará durante las horas de 8 a 14 y de 18 a 22.

Jerez, 21 de Septiembre 1940.—El Director de la Fábrica, C. FERNANDEZ.

NOTAS TAURINAS

Belmonte a Madrid.—En el exprés ascendente de ayer marchó a Madrid valiente espada Pepe Belmonte, que actuará mañana como rejoneador en aquella plaza.

El maestro y los neófitos.—Buen cartel han preparado para la feria de Ecija, que tendrá lugar mañana.

Se correrán seis hermosos toros de la ganadería del marqués de Villamarta, que serán estoqueados por el veterano Manuel Jiménez «Chicuelo» y los flamantes «doctores» Pepe Luis Vázquez y Paquito Casado.

—A beneficio de la Cruz Roja.—Van muy adelantados los trabajos de organización de la corrida de la Cruz Roja, que se celebrará en Sevilla el próximo 12 de Octubre, Día de la Raza.

Pepe Belmonte rejoneará dos toros y después, en lidia ordinaria, se correrán otros seis.

Ya están contratados Pepe Luis Vázquez y Rafael Ortega Gómez, el sobrino del inolvidable «Gallito», que para dicha fecha ya será «doctor».

En este teléfono es el 2008

Notas deportivas

Fútbol

El partido Xerez-Racing de Córdoba del domingo.—Conocidas las alineaciones que presentarán los dos equipos, cordobés y local, que a las cinco de la tarde de mañana se enfrentarán en el Estadio Domecq en lucha amistosa y de tanteo de fuerzas con vistas al próximo campeonato, el interés entre todos los aficionados ha aumentado grandemente.

El hecho de que en las filas racinguistas formen destacados y conocidos elementos, que proporcionarán al equipo una pujanza y potencialidad muy notables, hace que la curiosidad y expectación de todos haya acrecido para apreciar cómo se desenvuelve nuestro titular, y cuáles serán sus posibilidades en las duras y competidas luchas oficiales que se avecinan, y para las cuales el Xerez se viene preparando intensamente y aun ha de reforzar sus líneas con algunos nuevos elementos, a fin de desempeñar el más airoso papel en el Campeonato que se avecina.

Educación y Descanso.—Ciclismo

Organizada por esta Delegación Provincial de Educación y Descanso y patrocinada por el Excmo. Ayuntamiento, se celebrará mañana domingo, a las cuatro de la tarde, en el Parque González Hontoria, la carrera de bicicletas de primera categoría ya anunciada, rogándose a todos los ciclistas que han de concurrir y al público, la más puntual asistencia, a fin de anunciar a la hora indicada y no perjudicar la manifestación deportiva que se celebrará una hora después en el Estadio Domecq.

Los corredores deben estar equipados y dispuestos a las tres y media en punto, encontrándose en el Parque junto al punto de salida.

Llega a Madrid el Sporting Club de Lisboa

Madrid.—Hoy ha llegado a esta capital el equipo del Sporting Club de Lisboa, campeón de Portugal, que el domingo jugará un

partido en el campo de Vallecas con el Athletic Aviación, campeón de Liga.

Entre jugadores, directivos y periodistas, forman la expedición 26 personas.

Desde la frontera la acompañaba el directivo del Athletic Aviación, señor Salamanca, haciendo el viaje hasta Madrid en un autobús cedido por el club madrileño.

En el hotel en que se hospedan los futbolistas portugueses se celebró una recepción en honor de ellos, asistiendo dirigentes de la Federación Nacional, cronistas deportivos y numerosos aficionados.

Durante la estancia en Madrid de los jugadores lisboetas, serán objeto de diversos agasajos.

El campeonato de boxeo del peso ligero

Zaragoza.—El campeonato de boxeo del peso ligero tendrá lugar en esta capital, disputándose el título el actual poseedor del mismo, Alonso, y el aragonés Martín.

Ante el encuentro Sporting de Lisboa-Barcelona, este club refuerza su equipo

Barcelona.—Para reforzar su equipo ante el partido que ha de jugar con el Sporting Club de Lisboa en su campo de Las Cortes, el Barcelona ha solicitado a los jugadores Juan Ramón e Ipiña, del Valencia y el Madrid, respectivamente.

Continúa sin solucionarse la cuestión entre el Real Madrid y Alonso

Madrid.—Pese a la intervención del jugador del Oviedo y director de Alonso, Herrerra, cerca de los directivos del Real Madrid para solucionar la cuestión pendiente, continúa sin incorporarse dicho notable elemento a las filas madridistas.

De toda España

Obras en Valencia

Valencia.—La Junta de Obras del puerto ha recibido la aprobación de los dos proyectos de urbanización que importan 2.000.000 de pesetas el primero y 1.400.000 pesetas el segundo.

Se expropiarán grandes manzanas de edificios y en la superficie resultante será levantada una gran avenida que delimitará la zona urbana de la portuaria.

Caminos y carreteras en Jaén

Jaén.—A 366.000 pesetas asciende el plan de obras para reparación de caminos vecinales que han sido aprobadas por la Jefatura de Obras Públicas.

A 600.000 pesetas asciende el presupuesto para el trazado de varios caminos y carreteras que se llevarán a cabo en la provincia.

Subvenciones para mejoras en las instalaciones o ivareras

Jaén.—El Instituto Provincial Olivero ha concedido subvenciones para mejoras en las instalaciones, a catorce oliveros, por un valor de 43.000 pesetas.

La Semana Musical de San Sebastián

San Sebastián.—Hoy sábado tendrá lugar la última función de gala de la Gran Semana Musical. Se interpretará la misa a gran orquesta de Verdi.

El acto de clausura consistió a un acontecimiento artístico.

La semana bíblica de Zaragoza

Zaragoza.—Ha continuado sus tareas la semana bíblica. En el salón de conferencias de la Facultad de Ciencias disertó e profesor de la Universidad de Roma, P. Teófilo de Orbiso, sobre el tema «Ivati iio

contra Tiro», y a continuación el Padre Fernando Solá, colaborador de la Biblia de Monserrat, que lo hizo sobre el vínculo de la perfección, resuando en creosativismos ambas conferencias.

Con motivo de la semana se ha recibido un telegrama del Caudillo dando las gracias al arzobispo por el que le envió y felicitándolo por la magnificencia de la semana bíblica, la primera que se celebra en España y la labor de cultura patria que realiza.

Clausura de una estación preventorial de O. J.

Santander.—Se ha celebrado el acto de clausura de la estación preventorial de O. J. Al acto asistieron las autoridades, jefaturas y trescientos flechas pertenecientes al último turno que por ella ha desfilado.

La esposa del Caudillo sale de San Sebastián

San Sebastián.—La esposa del Caudillo después de su breve estancia en la capital ha marchado, siendo despedida por el gobernador militar, gobernador civil, jefe provincial del Movimiento, alcalde y otras personalidades.

Las peregrinaciones al Pilar de Cartagena y Murcia

Zaragoza.—La peregrinación de Cartagena y Murcia asistió por la mañana al templo del Pilar a un pontifical oficiado por el obispo de su Diócesis.

Por la tarde se dedicaron los peregrinos a visitar los monumentos más importantes de la capital.

A las ocho asistieron a un Rosario en el Pilar y por la noche a una fiesta de jotas que dedica en su honor el Casino Mercantil.

ANUNCIOS BREVES

COMPRO aparato de radio usado: Sr. Carrasco Antona de Dios 19. Princip. pal. izquierda.

Clase de Alemán FRANCOS, 6

Nuestro teléfono es el 2008

BODEGUEROS; Laboratorio Grandes Industrias Hega su propaganda con artículos de piel NAEDA. Partitulos desde pe.ets 1'75 a 4'50. Solicite muestras gratis en Latorre 4. Teléfono 2310. Jerez.

VENDO máquina escribir, muy barata. Compró máquinas, pagando buenos precios. Razón: Arcos 11.

MATRIMONIO solo de sea. habitación amueblada d. recho a cocina, o piso pequeño. R. zó: Administración, 5 a 7.

TABERNEROS.—Vinos finos, rayas y olorosos de albarizas, a precios muy baratos. Bodegas Plaza del del Cubo. Ventas al contado. Saca diaria.

Las conversaciones franco-niponas.—Se habla de dificultades por razón de la Indochina

Londres.—Noticias llegadas a esta capital confirman que la situación en la Indochina es extremadamente difícil. Parece que las negociaciones con el japonés se han suspendido al presentar la comisión nipona unas exigencias no aceptables.

Mientras en Tokio las conversaciones prosiguen, se aumentan las medidas de defensa en Indochina.

Los círculos diplomáticos de Londres dicen que por el discurso del ministro de Negocios Extranjeros de Vichy se interpreta que el Gobierno del mariscal Pétain, no sólo está dispuesto a ayudar a Alemania, sino también al japonés. Etc.

Nota de la Redacción.—Parece que hay una contradicción en la anterior noticia. Primero habla de suspensión de negociaciones y después dice que continúan en Tokio. Y sin embargo, concuerdan.

Se estaban celebrando dos clases de negociaciones. Una en Hanoi con el delegado japonés, general Nishihara, y el vicemirante francés Decoux, sucesor, como gobernador general del almirante Catroux, cuyo hijo es ayudante del general rebelde francés De Gaulle y que ha sido destituido por Pétain por graves faltas contra la disciplina.

Simultáneamente, se negocia también en Tokio, directamente entre el ministro de Negocios Extranjeros y el embajador de Francia. Las primeras son las suspendidas.

Mientras subsistía la alianza franco-inglesa y los aliados ayudaban al mariscal Chiang, éste recibía armas y municiones a través de Indochina y Birmania. Para impedirlo los aviones japoneses bombardearon varias veces la línea férrea de Indochina a Yunnan (Suroeste de China).

LA OPORTUNIDAD DEL JAPON

La interrupción de las relaciones entre Indochina y su metrópoli (Francia) por imperio de la guerra, presenta al japonés una excelente oportunidad que no dejará de aprovechar.

Indochina tendrá que llevar vida más o menos independiente, aun obedeciendo al Gobierno Pétain.

En los años de antes de la guerra exportaba 1.700 millones de francos de los que 925 eran absorbidos por Francia y 105 por las colonias francesas. Esta suma estaba representada, en primer término, por arroz y luego por caucho, pescado, aceite, pimienta, animales vivos, maíz, café, caña de azúcar, tabaco, té, canela, yute, cáñamo, cinc, algodón, carbón, estaño y plomo. Tendrá que mirar hacia sus vecinos para compensar en parte la pérdida del mercado francés.

Japón necesita derechos especiales en Indochina para evitar que los chinos puedan servirse de ella y para reforzar su propia posición en los mares del Sur, en el Extremo Oriente, indispensable para el país nipón a consecuencia del rápido aumento de su población excluida por severas leyes de inmigración, de los países americanos, así como de Australia y Nueva Zelanda, y necesario tam-

bién ante la eventualidad de un conflicto con Gran Bretaña o los Estados Unidos.

Ya a principios de este mes de Septiembre, un importante diario de Tokio, el «Kokumin Shimbun», decía: «Indochina es necesaria al japonés. Por otra parte, al presentarse ante el Parlamento el 1 de Agosto, el Gabinete Koinoye dejó entender que Indochina y las Indias holandesas habían de entrar en la esfera de intereses del japonés, es decir, que había de establecerse en aquellas regiones una especie de doctrina de Monroe asiática.

Realmente las relaciones entre París y Tokio eran siempre buenas, menos cuando Francia tenía que seguir las huellas de la diplomacia británica. Hoy, la influencia británica ha desaparecido y Francia puede exteriorizar sus antiguas simpatías.

Seguramente, el Gobierno de Vichy no dificultará una estrecha cooperación económica entre el japonés e Indochina. Conoce las necesidades de la posesión francesa y ahora que se orienta hacia Alemania intentará mejorar sus relaciones con los amigos del Reich.

Véase por qué la noticia anterior, de origen inglés, muestra su temor ante las palabras del ministro de Negocios Extranjeros francés.

La noticia de fuente francesa

Vichy.—Se sabe que entre las declaraciones hechas por Baudoin a los periodistas americanos, hubo alusiones a la política francesa en Extremo Oriente.

Baudoin dijo que el Gobierno francés había tenido que rechazar las reivindicaciones presentadas por Thailand. Durante las negociaciones franco-japonesas, el Gobierno francés ha insistido en que la soberanía francesa debe ser respetada.

Estas negociaciones comenzaron el 13 de junio en Hanoi, el mismo día en que Weyand declaró que era necesario concluir un armisticio. Francia se encuentra dispuesta a concluir un acuerdo militar, político y económico que tenga en cuenta los privilegios solicitados por el japonés. En su calidad de gran potencia, Japón desea en el Extremo Oriente la concesión de determinadas prerrogativas. Francia sigue una política realista, y reconocerá los derechos legítimos.

Actualmente — terminó diciendo Baudoin — se estudia la demanda de Tokio para que se permita el paso de las tropas japonesas a través de la Indochina francesa. Las conversaciones que versan sobre este asunto no han sido interrumpidas jamás, y se espera que lleguen a buen final, con un acuerdo militar, político y económico. Etc.

No hubo desembarco japonés en Hanoi

Tokio.—El portavoz del Ministerio del Exterior manifestó hoy, contestando a preguntas de los periodistas respecto a los rumores de un desembarco japonés en Hanoi, que tal noticia carecía de fundamento. Etc.

Los corresponsales de Prensa extranjera se movilizan en Roma

Hay que esperar los acontecimientos

Roma.—Los corresponsales de prensa extranjera se han reunido todos en el Ministerio de Asuntos Extranjeros.

En presencia del jefe de Prensa extranjera leyó Rocco unas declaraciones acerca de las conversaciones actuales.

Los periodistas extranjeros formularon algunas preguntas referentes al Danubio y a España, declarando el portavoz oficial del Gobierno italiano:

«Naturalmente! Esas cuestiones han sido objeto de examen.

Respecto a España—añadió—es natural que los problemas correspondientes se han examinado dentro de la más estrecha colaboración amistosa, teniendo en cuenta las cordiales relaciones del Eje con España y la fraternidad de armas en su guerra de liberación y la armonía ideológica.

Finalmente, ante otras preguntas de los corresponsales, se negó a hacer pronósticos y recomendó que se esperen los acontecimientos. Etc.

La visita a Roma de von Ribbentrop

Las entrevistas con el Duce.—Una comida en honor del ministro alemán

Roma.—Se ha dado a conocer un comunicado oficial sobre las entrevistas de Ribbentrop con Mussolini, el cual dice lo siguiente:

El Duce ha recibido esta tarde por segunda vez, en presencia del conde Ciano, al ministro de Negocios Extranjeros del Reich von Ribbentrop, con el que ha celebrado una cordial entrevista.

Asistieron el embajador de Alemania en Roma, Maskenz, y el embajador de Italia en Alemania, Alfiesi. Etc.

Roma.—Ha tenido lugar un almuerzo ofrecido en honor del ministro alemán de Negocios Extranjeros del Reich, von Ribbentrop.

Asistieron el secretario general del Partido Fascista, Mutti; los embajadores de ambos países y otras personalidades. Etc.

Una recepción en honor del Sr. Serrano Suñer ofrecida en Bruselas

Bruselas.—Hoy viernes se ha celebrado una recepción en honor del ministro de la Gobernación español y presidente de la Junta Política, señor Serrano Suñer, ofrecida por el jefe militar en Bélgica y Francia del Norte, general Fakenhausen.

Asistieron el embajador de España en Berlín general Espinosa, de los Monteros, el consejero nacional señor Halcón, el jefe de Falange Española Tradicionalista y de las JONS en Bélgica, Gautelli, y otras personalidades. Etc.

Nuevo yacimiento de rubíes de gran valor

Moscú.—Se informó que en los montes de Wachan en Tadchikistan, se ha descubierto un vasto yacimiento de rubíes de alta calidad.

Inmediatamente empezarán los trabajos geológicos de investigación. Etc.

El exrey Carol se casó en secreto con madame Lupesco en 1929

Nueva York.—Según dice saber de fuente fidedigna el «New York News», el exrey Carol de Rumania está legítimamente casado desde 1929 con la señorita Lupesco. El matrimonio secreto se celebró en Londres—dice el periódico—y no supieron de

el más que contadas personas, entre ellas la Reina Madre Mary.

Se dice que la «fuente fidedigna» de que habla el periódico, sería «un miembro de la familia Lupesco», actualmente en Nueva York. Etc.

«Paris Soir» suspendido

Vichy.—El periódico «Paris Soir» ha sido suspendido por dos días.

Se anuncia que el diario «Oeuvre» será trasladado en fecha próxima a París. Etc.

Canadá, Inglaterra e Islandia

Copenhague.—Los diarios publican un cable de Ottawa en el cual se reconoce abiertamente el vivo interés anglo-americano por el Estado Federal danés de Islandia, como «importante base».

La noticia dice: «El ministro de Defensa canadiense, Ralston, declaró el jueves en la Conferencia de Prensa que Gran Bretaña y el Canadá opinan que Islandia es uno de aquellos puntos donde deben tenerse «importantes» fuerzas combatientes.»

Esta declaración se hizo contestando a la pregunta de si el ministro tenía conocimiento de las informaciones de Prensa en las cuales se hablaba de la posibilidad de expulsar a los ingleses de Islandia.

Se supone que la defensa de Islandia pertenece al complejo de las cuestiones que trata la Comisión Mixta de Defensa de EE. UU. y Canadá. Etc.

Misión de Siam a Japón

Tokio.—A bordo del vapor japonés «Sai gon Maru» llegó a Kobe la misión de amistad de Siam, presidida por el viceministro de Defensa.

La delegación, en la que figuran además un coronel del Ejército, un capitán de la Marina, un comandante de Aviación y un funcionario del Ministerio del Exterior, hoy mismo es esperada en Tokio. Etc.

Convenio económico germano suizo

Berna.—Las negociaciones económicas germano-suizas que se estaban celebrando en esta capital con posterioridad a la incorporación de Bohemia y Moravia al territorio aduanero del Reich, ha terminado con un convenio entre ambos países. Etc.

Un convoy parte de GIBRALTAR

Algeciras.—Un convoy de alguna importancia por el número de sus unidades ha salido de Gibraltar ayer tarde. Antes de ahora estos convoyes, al zarpar, lo hacían por grupos de tres o cuatro vapores. Los de ayer salieron escalonadamente, uno por uno, con intervalo de algunos minutos y bastante distanciados, formando línea recta. Cuando, visto desde Algeciras, el primero de los buques en marcha comenzaba a trasponer Punta Carnero, zarpara de la bahía calpense el buque número once del convoy.

Tres destructores iban y venían, ordenando la velocidad media y distancia que debían guardar unos de otros, como si fuesen mandados por fuerzas de tierra. En el espacio, un hidro en exploración constante de las aguas del Estrecho.

Varios petroleros, que formaban parte del cortejo marítimo, ocupaban lugar preferente, o sea, en el centro, como si buscasen protección. Al abandonar la bahía el último barco, que hacía el número 29, quizás el de menos tonelaje, dos de los destructores se situaron a la derecha, o sea a estribor de este barco, y el tar-

cero a babor, hasta internarse todos en el Estrecho, a cuya entrada sólo quedó como rastro una espesísima estela de humo.

Minutos más tarde, procedentes del Mediterráneo, se vieron llegar tres buques patrulleros de control, que conducían a otros dos al puerto de Gibraltar, tal vez para inspeccionar la carga, pasaje y documentos.

Desde la entrada de Italia en la guerra, la entrada de buques en Gibraltar ha disminuido considerablemente y ya no se ven en la bahía como antes aquellos bosques de mástiles de tantísimos buques como allí se reunían, de los que la tercera parte, por lo menos, eran franceses.

No han vuelto a salir convoyes de setenta unidades, como al principio de la guerra. En cambio, yacen en el fondo del mar los buques que ahora les faltan a los ingleses. Cifra.

La esposa del Caudillo hacia Madrid

Vitoria.—Procedente de San Sebastián llegó a esta capital la esposa del Generalísimo acom-

Hoy Sábado, a las 6 y media de la tarde, será conducido al Cementerio de esta ciudad el cadáver de la señora

Doña Isabel Maestre Jaén

Viuda que fué de don José Guadalupe Mier

Que falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P. A.

Sus hijos, nietos, hermanos, hijo político, Director espiritual y demás familia,

RUEGAN a sus amistades asistan al funeral en Santiago, a las seis, y acto seguido a la conducción de su cadáver.

Vivia: GUADALETE, 20.

pañada de su hija Carmen y del hijo mayor del ministro de la Gobernación.

Permanecieron aquí unas horas.

Por la tarde continuaron su viaje para Madrid. Cifra.

El testamento del que fué Cardenal Primado, doctor Gomá

Toledo.—El «Boletín Eclesiástico del Arzobispado de Toledo» publica el testamento espiritual del que fué Cardenal Primado doctor Gomá.

El texto consta de cinco apartados que se titulan: Testamento espiritual—Mis escritos—Mi cadáver—Lugar de mi sepultura y Catedral.

En el testamento, además de hacer profesión de fe católica, ordena que la mortaja sea de sencillos ornamentos sacerdotales y el lugar de su sepultura la Capilla de la Virgen del Sagrario, con una lápida sencilla.

Hace donación al Tesoro del báculo y de su pectoral de topacios y brillantes con una reliquia de la verdadera Cruz. Cifra.

Aniversario de la fundación de la Legión

Ceuta.—Han dado comienzo las fiestas conmemorativas del aniversario XX de la fundación de la Legión; las cuales se han celebrado en el acuartelamiento de Dar Riffien.

Asistieron el alto comisario, el jefe de las Fuerzas Militares de Marruecos, un representante del Gobierno de Madrid y altas personalidades.

Desfilaron brillantemente varias Banderas. Cifra.

LETRAS DE LUTO

En la tarde de ayer fué trasladado a su última morada el cadáver de nuestro convecino don Andrés Alés Ariza (q. e. p. d.), fallecido el día anterior víctima de rapidísima enfermedad.

El fúnebre cortejo, que resultó numerosísimo, era presidido por el jefe de la Estación don Juan González Luque y varios familiares y afectos del finado.

A su atribulada viuda doña María López Holguín, hijos, padres y demás familia, reiteramos el testimonio de nuestra condolencia.

Ayer tuvo un funesto desenlace la grave enfermedad que aquejaba a doña Isabel Maestre Jaén, viuda que fué de don José Guadalupe Jaén.

A las seis y media de la tarde de hoy será conducido el cadáver a su última morada.

Descanse en paz el alma de la finada y reciban sus hijos, nietos, hermanos, entre ellos don José Maestre Jaén, hijo político don Emilio Cintado Sanchez, don José Caballero Pérez y demás familia doliente, nuestro más sentido pésame.

La feria de Villamartin

Contratada por el Ayuntamiento de Villamartin, salió ayer para dicho punto, con objeto de tomar parte en los festejos que allí han de tener lugar, con motivo de la feria de ganados, la Banda de Música que dirige el profesor don Francisco Martín.

Imprenta AYER. Caracnel 7.

DOMECCO

DOMECCO

SIEMPRE

COGNAC DOMECCO